
     

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 

ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

www.nalog.ru 
8-800-222-22-22 

не позднее 

30 ИЮЛЯ 2020 ГОДА 
срок подачи декларации за 2019 год 

по налогу на доходы физических лиц 
 

Нарушение срока подачи декларации влечет за собой штраф в размере не менее 1000 рублей 
(статья 119 Налогового кодекса Российской Федерации) 

КТО ОБЯЗАН ПОДАТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ? 
 индивидуальные предприниматели;  
 нотариусы, адвокаты и другие лица, занимающиеся частной практикой; 
 лица, получившие доходы от продажи имущества, от реализации имущественных прав, от 

ценных бумаг, долей в уставном капитале; 
 лица, получившие доход от сдачи имущества в аренду;  
 лица, получившие выигрыши в сумме до 15 тысяч рублей;  
 лица, получившие в дар не от близких родственников недвижимость, транспортные средства, 

акции, доли, паи; 
 лица, получившие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации 

КУДА? в инспекцию ФНС России по месту жительства 

КАК? по форме 3-НДФЛ согласно приказу ФНС России от 03.10.2018 № ММВ-7-11/569@ 

 

 

 

Предельный срок 30 июля не устанавливается при подаче декларации исключительно  
с целью получения налоговых вычетов. Такую декларацию можно подать в течение всего года. 

срок уплаты налога не позднее 

15 ИЮЛЯ 

в электронном виде: 
через «Личный кабинет 
налогоплательщика  для физических лиц» 
на сайте ФНС России 

на бумаге: 
- лично или через представителя,  
   в том числе через офис МФЦ; 
- по почте заказным письмом 


